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COLETA

Período : 19 à 21/06/2017

Amostra:  449 entrevistados.

METODOLOGIA

Survey por cotas. 

Os estudos realizados pelo EXATA OP seguem métodos de 

pesquisa científicos em que a coleta de dados é feita por meio de 

amostras representativas da população estudada. Estas são 

definidas a partir de dados do TSE e de um Levantamento 

Socioeconômico (LSE) próprio.

SELEÇÃO DA AMOSTRA

A seleção da amostra foi feita através de sorteio aleatório por área 

de referência com base no banco de dados da CEB. 

MARGEM DE ERRO / INTERVALO DE CONFIANÇA

Margem de erro de 3% e intervalo de confiança de 95%. 
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AVALIAÇÕES PCDF



RESULTADO 1 – TEMPO DE SERVIÇO 

NA PCDF

GERAL - PERGUNTA QUANTO TEMPO O(A) SENHOR(A) ESTÁ NA PCDF?

TEMPO DE SERVIÇO BASE PORC%

DE 1 A 5 ANOS 92 20,5

DE 6 A 10 ANOS 74 16,5

DE 11 A 15 ANOS 118 26,3

DE 16 A 20 ANOS 98 21,8

MAIS DE 20 ANOS 67 14,9

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 2 – SATISFAÇÃO EM

TRABALHAR NA PCDF

GERAL - PERGUNTA
QUAL SEU GRAU DE SATISFAÇÃO COM RELAÇÃO AO 

SEU TRABALHO NA PCDF?

SATISFAÇÃO COM A PCDF BASE PORC%

MUITO SATISFEITO 38 8,5

SATISFEITO 178 39,6

INSATISFEITO 155 34,5

MUITO INSATISFEITO 76 16,9

NSR 2 0,4

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 3 – SAIRIA DA PCDF

GERAL - PERGUNTA O(A) SENHOR(A) SAIRIA DA INSTITUIÇÃO, CASO 

TIVESSE ALGUMA OPORTUNIDADE?

SAIRIA DA PCDF BASE PORC%

SIM, SAIRIA 326 72,6

NÃO SAIRIA 67 14,9

TALVEZ SAÍSSE 56 12,5

NSR 0 0,0

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 4 – DESEMPENHO DO ATUAL

DIRETOR DA PCDF

GERAL - PERGUNTA
QUAL A SUA OPINIÃO SOBRE O DESEMPENHO DO 

ATUAL DIRETOR GERAL DA PCDF?

DESEMPENHO DA ATUAL DIIRETORIA BASE PORC%

ÓTIMO 4 0,9

BOM 29 6,5

REGULAR 80 17,8

RUIM 97 21,6

PÉSSIMO 235 52,3

NSR 4 0,9

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 5 – APROVAÇÃO DA ATUAL

CONDUÇÃO DA PCDF

GERAL - PERGUNTA
O(A) SENHOR(A) APROVA OU DESAPROVA A ATUAL 

CONDUÇÃO DA PCDF?

APROVAÇÃO CONDUÇÃO DA PCDF BASE PORC%

APROVAM 23 5,1

DESAPROVAM 403 89,8

NSR 23 5,1

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 6 – CONDIÇÕES OFERECIDAS 

AO PCDF PELO GDF

GERAL - PERGUNTA
NA SUA OPINIÃO, O(A) SENHOR(A) ACHA QUE O GDF 

ESTÁ OFERECENDO AS CONDIÇÕES DE TRABALHO 

NECESSÁRIAS PARA A PCDF?

O GDF ESTA OFERECENDO AS CONDIÇÕES NECESSÁRIAS BASE PORC%

SIM 4 0,9

NÃO 445 99,1

NSR 0 0,0

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 7 – FATOR SALARIAL

GERAL - PERGUNTA A FALTA DE REPOSIÇÃO SALARIAL É UM FATOR 

DETERMINANTE PARA SUA OPINIÃO?

FATOR SALARIAL BASE PORC%

SIM 393 87,5

NÃO 48 10,7

NSR 4 0,9

TOTAL 445 99,1
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RESULTADO 8 – TRABALHAR NA POLÍCIA 

CIVIL AFETA SUA VIDA PESSOAL

GERAL - PERGUNTA O FATO DE O(A) SENHOR(A) TRABALHAR NA PCDF, 

AFETA A SUA VIDA PESSOAL OU PSICOLÓGICA DE 

ALGUMA FORMA?

AFETA A VIDA PESSOAL BASE PORC%

SIM 353 78,6

NÃO 94 20,9

NSR 2 0,4

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 9 – MEDIDAS DO ATUAL GOVERNO

E A SEGURANÇA PÚBLICA DO DF

GERAL - PERGUNTA COM AS MEDIDAS ADOTADAS PELO ATUAL GOVERNO DE 

BRASÍLIA, O(A) SENHOR(A) ACHA QUE A SEGURANÇA 

PÚBLICA DO DF VAI MELHORAR, PIORAR OU FICAR IGUAL?

SEGURANÇA PÚBLICA VAI BASE PORC%

MELHORAR 8 1,8

PIORAR 397 88,4

PICAR IGUAL 40 8,9

NSR 4 0,9

TOTAL 449 100,0
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RESULTADO 10 – DESEMPENHO DO 

GOVERNO DE RODRIGO ROLLEMBERG

GERAL - PERGUNTA QUAL A SUA OPINIÃO SOBRE O DESEMPENHO DO 

GOVERNADOR RODRIGO ROLLEMBERG?

DESEMPENHO DE RODRIGO ROLLEMBERG BASE PORC%

ÓTIMO 0 0,0

BOM 2 0,4

REGULAR 23 5,1

RUIM 34 7,6

PÉSSIMO 386 86,0

NSR 4 0,9

TOTAL 449 100,0
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Todos os direitos reservados de acordo com a Lei 9.610 de 19/02/98.


